

CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE
- Odbor za evropske integracije -
Broj: 33/16-7/4
EPA 69 XXVI
Podgorica, 23. decembar 2016. godine

ODBORU ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET

Na osnovu člana 137 stav 2 i 4 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za evropske integracije, sa prve sjednice održane 23. decembra 2016. godine, podnosi matičnom odboru

MIŠLJENJE

O PREDLOGU ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2017. GODINU, u dijelu koji se odnosi na potrošačku jединicu - Ministarstvo evropskih poslova -

Odbor za evropske integracije Skupštine Crne Gore, na prvoj sjednici održanoj 23. decembra 2016. godine, razmotrio je Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2017. godinu, u dijelu koji se odnosi na potrošačku jединicu Ministarstvo evropskih poslova.

Uvodne napomene o Predlogu zakona dali su predstavnici predlagača, ministar finansija Darko Radunović i načelnica Direkcije za planiranje budžeta Tamara Gačević, kao i predstavnica potrošačke jединice, Snežana Radović iz Ministarstva evropskih poslova. Tom prilikom istaknuto je da je godišnji budžet za 2017. godinu predviđen u iznosu od nešto više od dvije milijarde eura. Kad je u pitanju Ministarstvo evropskih poslova, ono je preuzelo dio nadležnosti nekadašnjeg Ministarstva vanjskih poslova i evropskih integracija, koje se odnose na program Proces pridruživanja i pristupanja Evropskoj uniji. Za taj program je za 2017. godinu predviđeno 1.271.904,32€, što predstavlja uvećanje za 282.544,12€ u odnosu na 2016. godinu. Predstavnica Ministarstva evropskih poslova Snežana Radović pojasnila je da se povećanje uglavnom odnosi na potrebu osnivanja novih opštih službi u okviru Ministarstva.

Poslanici su se interesovali i za druge aspekte Predloga zakona o budžetu, poput sredstava koja su predviđena za druga ministarstva i institucije u okviru ispunjavanja obaveza iz procesa pristupanja EU, te istakli da je neophodan sveobuhvatan uvid u korišćenje ovih sredstava, imajući u vidu da Ministarstvo evropskih poslova samo koordinira ovim procesom. Na kraju sjednice, poslanici su se saglasili da je za Ministarstvo evropskih poslova mogao biti određen i viši iznos sredstava, imajući u vidu da je proces pristupanja EU jedan od ključnih strateških

ciljeva Crne Gore, te izrazili nezadovoljstvo što su u momentu izjašnjavanja o Predlogu zakona svi predstavnici Ministarstva finansija bili odsutni sa sjednice.

Nakon sprovedene rasprave, Odbor je jednoglasno (sedam „za“), usvojio pozitivno mišljenje o Predlogu zakona o budžetu Crne Gore za 2017. godinu u dijelu koji se odnosi na Ministarstvo evropskih poslova.

